

Конкурсная программа «Осенний звездопад»

Золотая осень – одно из самых ярких и красочных времён года. Традиционно в начальной школе проходят мероприятия, посвящённые осени. Так 25 октября с учащимися 1 - 4 классов была проведена конкурсная программа «Осенний звездопад». Цель мероприятия: организовать содержательный досуг младших школьников в шестой школьный день, закрепить знания об изменениях живой и неживой природы осенью, создать настроение весёлых состязаний, развивать творческие и интеллектуальные способности, воспитывать любовь к природе. Мероприятие было увлекательным. Команды учащихся соревновались в разнообразных конкурсах: «Осенняя эстафета», «Возьми приз», «Угадай овощ», «Чёрный ящик», «Золотая песня», «Танец с листьями». Школьники сочиняли осенние стихи, пели песни об осени, кружились в танце с кленовыми листьями, отгадывали загадки. Конкурсная программа «Осенний звездопад» подарила ребятам много позитивных эмоций.

